
平成２９年度 第６回 ９月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 平成２９年 ９月２５日（月） 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター ｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．時田委員 ２．重野委員 ３．石原委員 ４．春委員 ５．定岡委員

６．坂井委員 ７．渡委員 ８．要委員

※ 欠席した委員

無し

※ 出席した職員

相良主事、吉原主事補、推進員２名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 松元 五月 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 ６番 委員・７番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 平成２９年 ９月２５日（月）の 1日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 『ブロック別研修会の出席報告について』

○議 長 9月 12日(火)、 龍郷町にてブロック別研修会が開催され

ましたが、皆さん出席されています。私から諸般の報告は

以上です。

・日程第４ 協議事項 議案第７号 『農地法第３条による許可申請について』

○議 長 議案第７号を議題に供します。議案第７号について事務

局より提案理由の朗読と説明をお願いいたします。

○事務局 はい。議案第７号について提案理由の朗読と説明をいたしま

す。（資料参照の上、説明）



申請者は◎◎地区の◇◇さんです。所有権移転（譲渡）の申

請です。申請地は◎◎地区－－番地で地目は田、農地面積３５

２㎡。ここは現在果樹が植えられていまして、今後もこのまま

栽培を続けられるそうです。同じく◎◎地区－－番地、地目－

畑、農地面積２７５㎡です。現在は何も植樹されていませんが、

今後ここにドラゴンフルーツを作付けする予定です。以上、２

筆が申請箇所になります。

◎◎地区の担当委員さんより補足説明がございましたら、よ

ろしくお願いします。

○２ 番 ◇◇さんは農業に力を入れている方です。果樹等の管理もき

ちんとなさっていますので、今後も期待しています。以上です。

○事務局 皆様のご審議の程、よろしくお願いします。

○議 長 ただ今の報告の通り議案第７号につきまして、これより質疑

に入ります。質疑はございませんか。

○推進員 現在果樹（たんかん）が作付けされているそうですが、これ

は◇◇さんが作付けしたものなのでしょうか。

○議 長 いいえ、これは前所有者が作付けしたものを◇◇さんが引継

いで管理されるそうです。

○推進員 因みに◇◇さんの耕地面積数はどのくらいでしょうか。

○事務局 この場では面積の確認が取れませんので、確認次第、すぐ報

告いたします。

○推進員 土地売買となれば、本人の耕地面積数が関係してきますよね。

面積数の確認はしていた方が良いかと思いましたので。

○８ 番 農家認定されていますから、１０a以上の面積数はあると思い

ます。

○２ 番 現在、作付けされている土地だけで既に１０a以上になってい



ますね。

○事務局 今回議案に供された土地は無償譲渡という事です。

○議 長 前所有者が高齢のため管理出来ないという事で、この無償譲

渡での所有権移転になったようです。

よろしいでしょうか。では、これで質疑を終了します。本案

について賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可する事に決定いた

します。

・日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

・今後の農地パトロールの日程について

・イノシシの防護対策について

･農業委員の事業に対する理解と農家への説明について

・パッションフルーツ栽培資材の助成等について

○議 長 他にございませんか。 無いようですので本日の日程は

全部、終了しました。

これをもって平成２９年度第６回９月宇検村農業委員会

定例総会を閉会します。 お疲れ様でした。


